



Pöytäkirja 4/17
6.2.2017

Justus ry/rf

Hallituksen kokous 4/17

Aika: 6.2.2017
Paikka: Pitkäkatu 28, 65100 Vaasa, Tammipiha, 4. krs

Läsnä: Tim Lassander (puheenjohtaja)
Viktor Kvist (sihteeri)
Kristina Holmqvist
Maija Heinonen
Maria Lilius
Jenni Talvela
Salla Sinervuo
Sofia Kinnunen
Pia-Maria Panula

Poissa: Joonas Salminen

Esityslista

1 § Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Tim Lassander avasi kokouksen kello 18.01.

2 § Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3 § Puheenjohtajan, sihteerin, kahden ääntenlaskijan ja kahden pöytäkirjantarkastajan valinta

Tehtäviin valittiin henkilöt seuraavasti:

Puheenjohtaja:	Tim Lassander
Sihteeri:	Viktor Kvist
Ääntenlaskijat:	Salla Sinervuo ja Pia-Maria Panula
Pöytäkirjantarkastajat:	Jenni Talvela ja Kristina Holmqvist

4 § Esityslistan hyväksyminen

Lisättiin esityslistaan: toimikuntien julkaiseminen kohdaksi 13 § Esityslista hyväksyttiin.

5 § Ilmoitusasiat

Viktor ilmoitti, että hallituksen yhteisteema styssesitsiin 14.2 on cheerleading. Idea hyväksyttiin nopeasti ja yksimielisesti.

6 § Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

7 § Lakimiesliiton jäsenilmoitukset

Suosittelavaa, että siirrytään sähköisiin jäsenilmoituksiin nykyisten sijaan. Ilmoittautumiset voisi tehdä suoraan nettisivujen kautta. Ollaan mm. yhteydessä Lexiin ja kysytään, miten he ovat hoitaneet ilmoitukset. Selvitetään myös mahdolliset kustannukset.

8 § Syksyn alustava aikataulu

Koulut alkaa maanantaina 28.8.
Justus esittely / hallitusesittely 30.8.
Justus ilta fukseille 1.9.
Tiistaina 5.9 Lakimiesliiton esittely (ELSA, VYY:n esittely)

9 § Yhteenveto yhteistyösuunnitelmista

Yhteistyösuunnitelmista on keskusteltu kokouksen aikana ja asiat ovat hoidossa.

10 § Valmennuskurssi

Haku valmennuskurssitutoriksi alkaa kahden viikon päästä. Laitetaan ilmoitus sekä sähköpostiin että Facebookiin.
Helmikuun loppuun mennessä lisätään ilmoituksia sosiaalisessa mediassa valmennuskurssista ja ollaan myös yhteydessä VasaBladet:iin.
Pääsykoe on toukokuun 24 päivä. Valmennuskurssimapeista ollaan yhteydessä Codex:iin kurssin infotilaisuuden jälkeen, jolloin tiedämme kuinka monta mappia tarvitaan.

11 § Jäsenistökyselyt

Perjantaina 10.2 Jenni ja Pia-Maria sopivat kyselyistä.
Palataan asiaan tämän jälkeen.

12 § Nettisivut

Kaksi vaihtoehtoa: joko tehdään itse veloitus tai tarvitaan ulkopuolista avustusta.
Päätettiin yksimielisesti, että Maria suunnittelee Justuksen seuraavat nettisivut. 😊

13 § Toimikunnat

Toimikunnat julkaistaan tiistaina 7.2.2017 sähköpostitse ja seuraavassa Ex Nuncissa.

14 § Seuraava kokous

Päätettiin, että seuraava kokous pidetään tiistaina 14.2 klo. 16.30.

15 § Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Tim Lassander julisti kokouksen päättyneeksi kello 20.05.

Tim Lassander, puheenjohtaja

Viktor Kvist, sihteeri

Kristina Holmqvist, valmennuskurssivastaava

Jenni Talvela, päätoimittaja